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Συνδικαλιστική παράταξη στην Ομοσπονδία Ιδιωτικής Υγείας (ΟΣΝΙΕ)  

             
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ  9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 

            31/3/2025 

Συνάδελφοι, 
 

Την Τετάρτη 9 Απριλίου οι εργαζόμενοι σε Ιδιωτικό και Δημόσιο τομέα 

απεργούμε. Την Απεργία έχουν κηρύξει οι 3-βάθμιες οργανώσεις ΓΣΕΕ & 

ΑΔΕΔΥ.  
 

Είναι γεγονός ότι το σαρωτικό κύμα ακρίβειας σε συνδυασμό με την 

καθήλωση των μισθών έχουν κάνει δυσβάσταχτη την καθημερινότητα των 

μισθωτών.  
 

Αναγνωρίζουμε ως κύριο πρόβλημα τους νόμους της μνημονιακής 

περιόδου που βρίσκονται ακόμα σε ισχύ  (7 χρόνια μετά την επίσημη έξοδο 

της χώρας από τα Μνημόνια) και αφορούν τόσο την διάλυση του 

Εργατικού Δικαίου όσο και το ξεπούλημα της Δημόσιας περιουσίας (που 

οδήγησε στην κυριαρχία των καρτέλ σε βασικούς τομείς της οικονομίας 

όπως στην ενέργεια). 
 

Η Κυβέρνηση υπηρετώντας πιστά την νεοφιλελεύθερη πολιτική προσπαθεί 

να ξεγελάσει τους εργαζόμενους με ημίμετρα επικοινωνιακού χαρακτήρα 

που δεν βελτιώνουν την εργασιακή καθημερινότητα όπως:  

Μικρή αύξηση στον κατώτατο μισθό χωρίς σύνδεση με υποχρεωτικότητα 

Συλλογικών Συμβάσεων, «ξεπάγωμα» των τριετιών με αφαίρεση από τον 

υπολογισμό του διαστήματος 2012-2023 και πολλά άλλα.  

 

Η εμπειρία στην Ιδιωτική Υγεία: 
 

Η εμπειρία που έχουμε από την διαπραγμάτευση για Κλαδική Σύμβαση στις 

Κλινικές απέδειξε ότι η επίμονη άρνηση των Εργοδοτών του Κλάδου να 

υπογράψουν Κλαδική Σύμβαση στηρίζεται σε μεγάλο βαθμό στην 

αξιοποίηση του αντεργατικού νομικού πλαισίου που υπάρχει σήμερα. 

 

 

 



Πως θα αντιστραφεί η κατάσταση. 

 

Η αντιμετώπιση της δυσβάσταχτης καθημερινότητας απαιτεί ενωτικό 

εργατικό κίνημα με διεκδίκηση συγκεκριμένων αιτημάτων.  

Ο κόσμος της εργασίας έχει διάθεση να αγωνιστεί όπως αποδείχτηκε με 

την μαζική συμμετοχή στις μεγάλες συγκεντρώσεις της 28ης Φεβρουαρίου. 
 

Με τα παραπάνω δεδομένα πιστεύουμε ότι η Απεργία στις 9/4 έχει 

σημασία να είναι μια ουσιαστική Απεργία διεκδίκησης να ΜΗΝ έχει 

«εθιμοτυπικό» χαρακτήρα. 
 

Καλούμε τα Σωματεία του Κλάδου σε οργανωμένη συμμετοχή στην 

Απεργία και σε ενωτική παρουσία του Κλάδου της Ιδιωτικής Υγείας στις 

συγκεντρώσεις για να διεκδικήσουμε:  

• Μέτρα για την αντιμετώπιση της ακρίβειας. 

• Να νομοθετηθεί η υποχρεωτική σύναψη και εφαρμογή Κλαδικών 

Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας. 

• Καθορισμός του ύψους του κατώτατου μισθού μέσα από συλλογικές 

διαπραγματεύσεις. 

• Υπολογισμός του διαστήματος 2012-2023 στην αμοιβή των τριετιών. 

• Μέτρα για την αντιμετώπιση της στεγαστικής κρίσης. 

 

Την Τετάρτη 9 Απριλίου απεργούμε - διεκδικούμε: 

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ – ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ – 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ 

Παίρνουμε μέρος στις συγκεντρώσεις. Στην Αθήνα στις 11:00 

στην πλατεία Κλαυθμώνος. 

 

 


